
 

  



 

 

 

  

Ahoj, já jsem skřítek Barvínek z Duhové školky. Letošní rok byl o dost jiný než všechny 

ostatní. I to je důvodem, proč jsme si ve školce řekli, že bychom si ho rádi uchovali nejen 

jako vzpomínku v naší hlavě. A tak vám s radostí představuji Duhovníček, který vás provede 

celým školním rokem 2020/2021. 

Byl to jiný rok ani špatný ani dobrý, ale jiný. V mnohém nás inspiroval, někdy nám překazil 

plány, ale možná i díky tomu, jsme si o dost více začali vážit společného času a do všeho 

jsme šli opravdu naplno. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od září jsme tušili, že hrajeme s časem a tak jsme neseděli ve školce. Jak to šlo, vyráželi jsme za její 

hranice. Naši nejmenší poznávali město, předškoláci podpořili Východočeské divadlo, dovezli jsme 

dobroty pro zvířata v Apolence. 

 Rychle se přiblížil podzim, který je zejména pro naše město předzvěstí Velké pardubické. A co je 

jednodušší pro rodilé pardubáky než si takovou malou Velkou pardubickou uspořádat! 



Duhová Velká pardubická 

V prazvláštním období Koronaviru, kdy jsme obklopeni četnými omezeními, 

jsme si za vrátky naší školky představili, že je svět v pořádku a užili jsme si báječný den. 

Druhý říjnový pátek se u nás uskutečnil 1. ročník „ Duhové Velké pardubické“. 

Naše zahrada se proměnila v dostihové závodiště, kde děti - koníky- čekaly dostihové 
překážky. Vodní příkop, Malé zahrádky, Irská lavička, Havlův skok a nechyběl ani Taxis. 

Společně jsme si zazpívali hymnu a shlédli promenádu koní. Poté již děti osedlaly vyrobené 
koníky, paní učitelky nasadily klobouky a všichni se s radostí a mohutným povzbuzováním 
pustili na trať. 

V cíli nás čekaly dobroty, které pro tuto slavnostní příležitost přichystali rodiče spolu 
s dětmi. 

 

              

              

 

        

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podzim se rychle přihlásil o slovo a předvedl se nám ve všech svých barvách. V naší školce se 

nesl ve znamení venkovních prací na zahradě a záhoncích. Seznamovali jsme se různými 

podzimními plodinami, které jsme si do školky donesli a také jsme se je učili zpracovávat.  

I přes všechnu opatrnost jsme se nevyhnuli zlému bacilu Koroňáku, kvůli kterému jsme museli 

uzavřít celou školku. Návrat dětí do školky byl vzhledem k opatrnosti i nemocnosti velmi 

pozvolný. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Barvy podzimu pomalu sfoukl vítr, který vystřídala vůně adventu. Ačkoliv to venku tak 

nevypadalo, přišla k nám zima a Vánoce. Tento čas je ve školce vždy o něco krásnější než kdekoli 

jinde, možná je to dětmi, možná celkovou atmosférou a těšením se na prožitky, vůně i chutě, 

které s sebou toto období nese. 



Betlémská cesta  

Vánoce jsou jedno z nejkrásnějších období v celém roce. Něco končí a něco dalšího nového 
začíná. Zakončili jsme jimi školní půl rok. Jenže u nás to nebylo jen tak a dokud jsme se 
ještě mohli v rámci možností potkávat, uspořádali jsme si vlastní cestu za Ježíškem.  

Konala se u nás Vánoční cesta do Betléma, kterou jsme si užívali. Byly pro nás připravené 
různé stanoviště, kde jsme plnili tradiční, i jinak pojaté úkoly… 

Na závěr jsme nezapomněli na koledy, které jsme si zazpívali u ozdobeného stromečku. 
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Rok 2020 díky mocnému Koroňákovi změnil všechno a všechny, možná proto je nový 

rok 2021 jiný od všech ostatních, protože je plný různých očekávání, znamením 

nového začátku i šancí vrátit svět zase do běžných kolejí. Takto ho ale vnímáte vy 

lidé, ale pro nás skřítky a děti je to jen číslo v kalendáři. My se nedíváme do 

minulosti, ani do budoucnosti, protože nic z toho nemůžeme ovlivnit. Jediné co 

můžeme ovlivnit, je žít a užívat si přítomnost. A tak jsme se Třemi králi ukončili 

vánoční čas. Přišla paní Zima v celé své kráse, celé Pardubice přikryla sněhová peřina, 

kterou jsme si užili, jak jen to šlo.  



Ladovská zima 

O bílých Vánocích jsme jen snili, ale po dlouhém napínání nás paní Zima přece jen 

obdarovala. Po několika letech jsme si pořádně užili sněhové nadílky i u nás v Pardubicích. 

Přesto, že je vše teď tak trochu naruby, příroda nám naděluje samé krásné chvilky. Díky 

sněhové peřince, která byla všude kolem nás, jsme se mohli na chvíli ocitnout doslova 

v pohádce.  

Chodili jsme bobovat, stavěli sněhuláky, koulovali se a dokonce jsme udělali i pár pokusů 

se sněhem. Pozorovali jsme sníh, jak se chová v teple, pro ty nejmenší to bylo nádherné 

kouzlo.  

Sníh zahalil celou krajinu, a tak jsme chodili krmit kačeny, labutě i racky k Labi.  

Svět se na chvíli zpomalil a za brankou mateřské školy se konala Zimní olympiáda.  

„Biatlon to je pořádná fuška, důležitá je přesná muška. Rychlost, přesnost, zaměřit cíl, 

trefa, běhám a vítězím!“ 

Protože nás ve školce nic nezastaví, užili jsme si zimy  

na plné obrátky! 

 

  

 

 

 

 

NA SVAHU, NA SVAHU, 

UKÁŽEME ODVAHU, 

SLALOMEM, SLALOMEM, 

MY SOUPEŘE ZADUPEM! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nějakou tu chvíli jsme se snažili odolávat a být obezřetní, ale i přes veškerou snahu se nám do 

školky opět vkradl Koroňák a ochromil hlavně paní učitelky a naše školka zase osiřela. Některé 

paní učitelky porazily Koroňáka raz dva, takže jsme mohli provoz alespoň trochu obnovit. Byli jsme 

velmi rádi, že se zase společně vidíme i tak jsme to zase rozjeli. Dokonce nám do školky nakoukl i 

Masopust. Jedlo se, hodovalo, skákalo a skotačilo. 



Mezi karanténami 

Část školky se radostně vrátila z karantény a jako bychom tušili, že to není na dlouho, vrhli 
jsme se do masopustního veselí.  

Vyráběli jsme, dívali se na pohádku, prohlíželi knížku. Nakonec jsme se vrhli do pečení. 
Upekli si pro své maminky a tatínky masopustní koláče. Mňam, byla to dobrota. Pečení nás 
moc baví po celý rok, jsme největšími pomocníky pro paní učitelky. Tak nám to šlo hezky 
od ruky. 

Konec týdne jsme vzali se vším všudy, aniž bychom tušili, že se v pondělí už neuvidíme. 
Užili jsme si krásný Masopust.  Třída se proměnila v rej nádherných masek, hodovali jsme a 
ochutnávali jitrnice, prejty, tlačenku, škvarky a dokonce i škvarkovou pomazánku. 
Slavnostní průvod zpíval a hrál na hudební nástroje. Dělat pořádný rachot nás bavilo 
nejvíc. Tančili jsme, hráli hry, užívali si veselí. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  



MŠ UZAVŘENA! 

Od 1. 3. byly všechny MŠ uzavřeny, všichni jsme doufali, že to bude jen na krátko. Avšak 
Koroňák byl jiného názoru, a tak jsme byli na téměř 2 měsíce odloučeni. Díky moderním 
technologiím jsme si ale zůstali i přes tuhle situaci na blízku. Využívali jsme snad všeho co 
bylo možné, abychom se s vámi propojili. Ať už to byly maily, telefony, Facebook či 
„poštovní“ komunikace v podobě obálek na bráně. Snažili jsme se sobě i vám ten čas doma 
zpříjemnit. Zábavnou formou se něco naučit, ale hlavně být si na blízku a neztratit to hezké 
spojení mezi námi. Společně jsme tak zvládli mnoho věcí, spoustu jsme si toho vyrobili, 
venku jsme pozorovali a zkoumali, vynesli jsme paní Zimu, zúčastnili jsme se 
celorepublikové akce „Ukliďme Česko“, přivítali jsme příchod jara, oslavili jsme spolu 
Velikonoce, vyráželi jsme do terénu za úkoly a částečně jsme spolu oslavili Den Země i 
Čarodějnice. 

 

  



  
Od poloviny dubna se naše MŠ jen částečně otevřela. Bohužel nás mohlo chodit jen 

pramálo, ale i to nám dělalo velkou radost. Školka zase ožila! Vzájemně jsme se znovu 

poznávali a pomáhali si. Snažili jsme si to spolu co nejvíce užít a trochu se oprostit od 

nastalé situace. Trávili jsme hodně času venku, dokonce jsme vyrazili i za zvířátky, prošli 

jsme si stezku ke Dni Země, abychom si uvědomili, že opravdu na světě nic není jen tak. 

A samozřejmě jsme se museli pořádně užít Čarodějnice, které milují nejen děti. 



Týden dětské radosti 

Konečně se nad námi Koroňák slitoval a dočkali jsme se i počasí, které začalo připomínat 

blížící se příchod léta. Tento týden bývá u dětí velmi oblíbeným, přeci jen slaví opravdu 

všechny děti!  

Vše jsme odstartovali v úterý 1. 6. Na zahradě nám vyrostl obrovský nafukovací hrad. Ke 

svačině se dětem ze skákacího hradu moc nechtělo, ale jakmile zaslechly, že budou 

hranolky, všichni najednou seděli spořádaně u stolečků a dožadovali se svačinky. 

Ve středu jsme se všichni sešli na naší kouzelné zahradě, která se převlékla do 

pohádkového. Kam jsme se jen podívali, všude samé pohádky a úkoly k nim – nakrmili 

jsme Otesánka, viděli jsme Šípkovou Růženku, pomohli jsme Popelce, obdaroval nás 

Kouzelný měšec, uloupili jsme perníček z chaloupky, a nakonec jsme poznávali večerníčky. 

Bylo toho opravdu hodně, ale jelikož jsme vše zvládli na jedničku, vysloužili jsme si i 

nanuky. Mňam! 

Ve čtvrtek jsme naše oslavy zakončili Pohádkovým karnevalem a diskotékou. Měli jsme 

občas hodně práce poznat – kdo je kdo! Vše se moc vyvedlo a my jsme si společně pořádně 

zatrsali, hrály se i hity na přání. Konečně jsme si zase všichni společně užívali! 

 

  



 

  



 


